

令和5年4月28日香川県公告（土地改良区の役員の就退任の届出）の一部を次のように訂正する。

令和5年5月19日

香川県知事 池 田 豊 人

次の表の訂正前の欄に掲げる内容を同表の訂正後の欄に掲げる内容に下線で示すように訂正する。

訂正後				訂正前			
1 退任した役員				1 退任した役員			
役員の 種 類	氏 名	住 所	退任年月日	役員の 種 類	氏 名	住 所	退任年月日
略				略			
〃	<u>松本 康生</u>	略		〃	<u>松本 康夫</u>	略	
2 就任した役員				2 就任した役員			
役員の 種 類	氏 名	住 所	就任年月日	役員の 種 類	氏 名	住 所	就任年月日
理 事	<u>松本 康生</u>	略		理 事	<u>松本 康夫</u>	略	
略				略			